
   

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 22/09/2021

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

              Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η ρύθμιση των δανείων του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (“ΟΕΚ”) με
επιδοτούμενο επιτόκιο από συμβεβλημένες με αυτόν τράπεζες»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Τις έντονες διαμαρτυρίες των δανειοληπτών προκαλεί το γεγονός ότι, ένα σημαντικό μέρος από τα
δάνεια αποπεράτωσης ή επισκευής κατοικίας, που συνήφθησαν μεταξύ δικαιούχων και του τέως
Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας («ΟΕΚ»), με επιδοτούμενο επιτόκιο και από συμβεβλημένες με
αυτόν τράπεζες, δεν έχουν  ρυθμιστεί, σε αντίθεση με τα δάνεια, τα οποία χορηγήθηκαν από ίδια
κεφάλαια  του  τέως  Οργανισμού  Εργατικής  Κατοικίας  («ΟΕΚ»).  Βάσει  της  παραγράφου 1,  του
άρθρου 25, του νόμου 4618/2019 (ΚΥΑ), δυνάμει της οποίας καθορίζονται τα κριτήρια ένταξης
στην σχετική επιδότηση, όπως ιδίως το εισόδημα, η αξία της κύριας κατοικίας και της συνολικής
ακίνητης περιουσίας και το ύψος των καταθέσεων, τα ποσοστά επιδότησης της τοκοχρεωλυτικής
δόσης,  τα μέγιστα ποσά της επιδοτούμενης  δόσης και η μέγιστη διάρκεια της επιδότησης ανά
κλίμακες  οφειλής,  λοιποί  όροι  και  προϋποθέσεις,  τα  αναγκαία  δικαιολογητικά  και  τα  αρμόδια
όργανα,  όσον  αφορά  στην  διαδικασία,  στον  τρόπο  και  στον  χρόνο  καταβολής  της  σχετικής
επιδότησης,  μέχρι  σήμερα,  δεν  έχει  εκδοθεί  η  απαιτούμενη  «ΚΥΑ».  Οι  εν  λόγω δανειολήπτες
διαμαρτύρονται,  διότι  χωρίς  δική  τους  υπαιτιότητα  παραμένουν  δέσμιοι  των  οφειλών  τους,
αδυνατώντας να προβούν στη ρύθμιση των εν λόγω δανείων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  να  δοθεί  η  δυνατότητα  στους
δανειολήπτες,  οι  οποίοι  έλαβαν  δάνεια  μέσω  τέως  «Ο.Ε.Κ.»,  με  επιδοτούμενο  επιτόκιο  από
συμβεβλημένες τράπεζες, να ρυθμίσουν τις οφειλές τους, καθώς, πρόκειται για δεκάδες χιλιάδες
εγκλωβισμένες οικογένειες;
 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.kodiko.gr/nomothesia/document/529032 
https://www.capital.gr/oikonomia/3549771/eos-30-iouniou-i-ruthmisi-ofeilon-daneiolipton-tou-proin-oek
μέσω ΟΑΕΔ 
δεν υπάρχει μέριμνα για τους δανειολήπτες μέσω τραπεζών. 
έγινε και καταγγελία στο γραφείο από τον κ.Νίκο (δεν ήθελε να δώσει επίθετο) 6932338215
email    nikosbio1@gmail.com
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